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Zadané cíle práce, kontext diplomové práce: návaznost problematiky na předchozí 
práce týmu, propojenost s dalšími problematikami, další spolupráce apod.   
Cílem práce bylo charakterizovat význam aktivity proteinu NtRGS1 v buněčné signalizaci a 
regulaci růstu buněk tabákové linie BY-2. Práce navazuje na doktorandský projekt GAUK 
školitele a na experimentální spolupráci domovské laboratoře s týmem Prof. Alana Jonese 
z University of North Carolina, Chapel Hill, USA. Značnou aktuálnost řešeného tématu 
dokládá i nepříjemná zkušenost, kdy byla část řešených experimentů analogicky realizována 
a  publikována třetí stranou v průběhu řešení magisterské práce. 
Přístup studenta k práci s literaturou: 
Josef nepatří  mezi pravidelné a zanícené čtenáře vědecké literatury. V případě potřeby však 
informační zdroje prověřuje systematicky a pečlivě. Nezřídka zajistí i prameny o kterých 
neměl přehled ani školitel. Vědeckým pracím rozumí dobře, se získanými informacemi 
pracuje logicky a vyvozuje z nich vlastní pracovní hypotézy. 
Přístup studenta k práci v laboratoři (přístup při učení se nových metod, aktivita, 
samostatnost, systematičnost práce i docházky do laboratoře): Během řešení diplomové práce 
si Pepa osvojil řadu technik zahrnující kultivaci in-vitro, mikroskopii, vč. konfokální, 
cytologické postupy, práci s DNA, tvorbu genových konstruktů, práci s RNA, stanovení 
exprese genů pomocí RT-PCR a další. Postupy si pečlivě zaznamenával. K experimentům 
vždy přistupoval velmi pečlivě a s příkladným rozmyslem. Přesčasová docházka do 
laboratoře nebyla zapotřebí – frekvence technicky nezdařených experimentů byla 
v Pepových rukou minimální.  
Přístup studenta při sepisování práce: 
Získané poznatky a experimentální výstupy sestavoval autor logicky. Podobně jako řada 
dalších studentů nezvládl úplně časový management v posledním roce. Práce proto vznikala 
na poslední chvíli. Její odevzdání zachránil z mého pohledu především fakt, že asi autor už 
během psaní bakalářské práce poměrně dobře osvojil styl odborného textu. Sestavené 
kapitoly proto nevyžadovaly masivní korekce školitele, nebo opakované přepracování. Jsem 
přesvědčen o tom, že kdyby byl dodržen předsevzatý plán finalizace posledních pokusů a 
sestavení práce, mohla by být výsledná práce výrazně nadprůměrná. 
Splnění cílů práce a celkové hodnocení: 
Zadané experimentální cíle práce byly splněny. Ačkoliv byla práce původně koncipována 
spíše cytologicky, získané výsledky ukázaly slibný směr další práce ve studiu cukerného 
metabolismu linie BY-2 v závislosti na modulaci heterotrimerního G-proteinového komplexu 
a aktivity proteinu NtRGS1, který je s ním zpražen. Pokud se alespoň část z těchto výsledků 
podaří zopakovat a blíže charakterizovat, bude se moci Josef Šonka brzy pustit do sepisování 
prvního vědeckého článku v rámci doktorského studia.  
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